



## **После разрыва отношений с сожителем, жительница Ульяновска изобличила его в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 22 сентября 2010 года обвиняемый, находясь в квартире одного из домов по улице Хрустальной в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ходе ссоры с 35-летним хозяином квартиры, нанес ему несколько ножевых ранений и перерезал горло. В квартиру, где произошло убийство, злоумышленник пришел вместе со своей сожительницей и конфликт произошел из-за того, что погибший, якобы, стал приставать к женщине. Скрывшись с места происшествия, обвиняемый избавился от ножа и, под угрозой убийством, потребовал от свидетельницы молчать о совершенном преступлении, но после того, как близкие отношения между ними были разорваны, женщина дала следователям изобличающие бывшего возлюбленного показания.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810919>